

Az Effektuskészítői jutalmakra vonatkozó feltételek

(az Európai Gazdasági Térségben, Svájcban és az Egyesült Királyságban élő felhasználók számára)

Utolsó módosítás: 2024. 03. 12.

Mik azok az Effektuskészítői jutalmak?

Az Effektuskészítői jutalmak program segítségével a jogosult effektuskészítők jutalmakat kaphatnak a TikTóktól a kreatív effektusaikért.

Ha csatlakozol az Effektuskészítői jutalmak programhoz, és megadsz egy fizetési módot, az arra jogosult effektusok után jutalmakat kaphatsz a TikTóktól.

Az Effektuskészítői jutalmak programra a jutalomszabályzatunk vonatkozik. További információkért olvasd el a [jutalomszabályzatunkat](#). Ha ellentmondás merül fel a jelen feltételek és a [jutalomszabályzat](#) között, akkor a Programban való részvétel kapcsán jelen feltételek élveznek elsőbbséget.

Az Effektuskészítői jutalmak program nem minden országban érhető el. A lakóhelyed határozza meg, hogy részt vehetsz-e a programban. Ennek a célnak a kapcsán a Platform [adatvédelmi szabályzata](#) szerint kezeljük az adataidat. További információkért [kattints ide](#).

Ki csatlakozhat az Effektuskészítői jutalmak programhoz?

A következők esetén csatlakozhatsz az Effektuskészítői jutalmak programhoz:

- ha nem vagy a TikTok alkalmazottja, tisztviselője vagy alvállalkozója;
- ha az Effektuskészítői jutalmak programhoz való csatlakozás előtt elérted az Arany, Platina vagy Gyémánt jelvényt (és ha már legalább 5 effektust közzétettél, és legalább 3 effektusodat egyenként legalább 1000 videóban felhasználták) (további információk az [Effect House jelvényeiről](#));
- ha beállítottál egy fizetési módot, és megadtad az adózási adataidat;

- ha a Platformon létrehozott fiókod nem Üzleti fiók, illetve [nem kormányzat, politikus vagy politikai párt nevében létrehozott fiók](#) (ezt a TikTok az észszerűség elve mentén időről időre felülvizsgálja); és
- a Platformon létrehozott fiókod megfelel a [TikTok Felhasználási Feltételeknek](#), az [Effect House szolgáltatási feltételeinek](#), a [Közösségi irányelveknek](#), az [Effektusokra vonatkozó irányelveknek](#) és minden más releváns feltételnek és szabályzatnak.

Az Effektuskészítői jutalmak programban való részvétel díjmentes.

Mit kapok, ha teljesítem az Effektuskészítői jutalmak program küldetéseit?

Az Effektuskészítői jutalmak program keretében jutalmakat kaphatsz a TikToktól, amelyeket a többi funkciókon és programokon keresztül elérhető jutalmakon felül érdemelhetsz ki.

A jutalmak számítása dinamikus, azoknak a videóknak a számán és hitelességén alapul, amelyek az általad az Effect House-ban elsőként közzétett effektusokat használják. (Tehát olyan effektusok után kapsz jutalmat, amelyeket előtted még soha senki nem tett közzé a TikTokon.) A jutalmak számításával kapcsolatos további információkért olvasd el a gyakori kérdéseket [itt](#).

A résztvevő által a [jogosult országokban](#) szabályszerűen közzétett egyedi videók számát a TikTok határozza meg, és ebből a számításból kizárjuk azokat a videókat, amelyekről megállapítjuk, hogy:

- privát videók;
- mesterségesen hozták létre vagy szerezték be őket;
- a saját videóid;
- kevesebb mint 5 másodperc hosszúságúak; vagy
- a [jutalomszabályzatunkat](#) vagy a [Közösségi irányelveket](#) megszegve szerezték be őket.

A TikTok jogosult visszatartani bármilyen összeget (levonásként) a neked járó kifizetésekből, ha észszerű indokunk van feltételezni, hogy ezt az összeget a hatályos törvények értelmében be kell fizetnünk valamilyen kormányzati hatóságnak. A tranzakciós előzmények között megtekintheted, hogy tartottunk-e vissza adót.

Ilyen levonás vagy visszatartás szükségessége esetén nem vagy jogosult további kifizetésre a TikToktól, és nem kaphatod meg azt az összeget, amely visszatartás

vagy levonás nélkül járna neked. Lehetséges, hogy az illetékes adóhatóságtól igényelhetsz visszatérítést. A TikTok azonban nem köteles támogatni téged ebben az igénylésben, és nem vagyunk kötelesek többek között megerősítést, dokumentumokat vagy nyugtákat biztosítani számodra a visszatartás tényéről.

Honnan fogom tudni, hogy jutalmat kaphatok?

Az általad a Program keretében összegyűjtött jutalmakra vonatkozó becslés megtekintéséhez lépj be a fiókegyenlegedhez az *Effect House-webhely* > *Effektusok kezelése* > *Effektuskészítői jutalmak* > *Irányítópult* menüpontban. A Program oldala dinamikusan frissül.

Elveszíthetem a hozzáférést az Effektuskészítői jutalmak programhoz?

A [jutalomszabályzatunkban](#) ismertetett okokon felül átmenetileg vagy véglegesen felfüggeszthetjük vagy megszüntethetjük a hozzáféréseidet ehhez a Programhoz vagy a Program segítségével gyűjtött jutalmakhoz, ha:

- olyan helyzetben vagy eseményben vagy érintett, amely negatív fényt vet rád vagy a TikTokra (a Platformot és a Programot is ideértve); vagy
- becsmérő nyilatkozatokat vagy megjegyzéseket teszel a TikTokról (a Platformot és a Programot is ideértve).

Emellett 30 nappal korábbi írásos értesítéssel is megszüntethetjük a Programhoz való hozzáféréseidet.

Ha ki szeretnél lépni az Effektuskészítői jutalmak programból, írd nekünk a [Visszajelzés](#) funkción keresztül.

További kérdésed merült fel?

Vedd fel velünk a kapcsolatot a [Visszajelzés](#) funkción keresztül.